
 
 

ПРЕЗИДІЯ   НАЦІОНАЛЬНОЇ   АКАДЕМІЇ   НАУК   УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  № 181 
Розпорядження Президії НАН України 

м. Київ 28.03.2008 

 

  
Про конкурс на здобуття іменних 

стипендій Верховної Ради України 

для найталановитіших молодих 

учених  

 

 

 

 

Постановою Верховної Ради України від 16 березня 2007 р. № 774-V 

встановлено іменні стипендії Верховної Ради України для найталановитіших 

молодих учених (далі – стипендії) та затверджено Положення про ці 

стипендії. Щороку молодим ученим, які проводять фундаментальні наукові 

дослідження та збагатили науку визначними здобутками, призначається 

30 стипендій, зокрема: 

– 10 стипендій у розмірі 2000 грн. щомісяця для докторів наук (віком до 

35 років) та молодих учених, які успішно пройшли захист докторської 

дисертації,  

– 20 стипендій в розмірі 1000 грн. щомісяця для докторантів та здобувачів 

наукового ступеня доктора наук віком до 35 років, матеріали докторської 

дисертації яких прийняті до розгляду спеціалізованою вченою радою для 

захисту дисертацій.  

Вік претендентів на отримання стипендії за станом на 1 червня 2008 р. 

не повинен перевищувати 35 років. Стипендії призначаються терміном на 

один  рік. 

З метою організації  участі молодих учених НАН України в конкурсі на 

здобуття зазначених стипендій:  

1. Керівникам наукових установ НАН України забезпечити участь у 

конкурсі молодих учених НАН України, які відповідають вимогам до 
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кандидатів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для 

найталановитіших молодих учених, та до 15 травня 2008 р. подати до 

Науково-організаційного відділу Президії НАН України матеріали на 

кандидатів згідно з Положенням про іменні стипендії Верховної Ради 

України для найталановитіших молодих учених. 

2. Науково-організаційному відділу Президії НАН України забезпечити 

прийняття та подання до 1 червня 2008 р. до Комітету Верховної Ради 

України з питань науки і освіти матеріалів на молодих науковців-кандидатів 

на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для 

найталановитіших молодих учених. 

3. Центру практичної інформатики спільно з Науково-організаційним 

відділом Президії НАН України розмістити необхідну інформацію про іменні 

стипендії Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених на 

офіційному сайті Національної академії наук України 

(http://www.nas.gov.ua/NAS/Competition/State/).  

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Комісію по 

роботі з науковою молоддю НАН України та Науково-організаційний відділ 

Президії НАН України. 

 

 

            Перший віце-президент  

    Національної академії наук України 

             академік НАН України                                               А.П.Шпак 

 

 

        Перший заступник головного 

     вченого секретаря НАН України                                       В.Л.Богданов 
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